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Predmet: Nastavak suradnje u novoj školskoj godini i najava aktivnosti u 13. tjednu 

cjeloživotnog učenja 

 

Poštovani, 

 na početku želimo Vam sretan početak i uspješnu novu školsku i nastavnu godinu. 

Također, zahvaljujemo Vam se na suradnji u prošloj školskoj godini te pozivamo da i ove godine 

zajednički udružimo snage te informiramo učenike i pomognemo im u odabiru zanimanja koje 

najviše odgovara njihovim sposobnostima, vještinama i mogućnostima.  

U Centru za informiranje i savjetovanje o karijeri, za učenike osnovnih škola, i u ovoj 

školskoj godini pripremat ćemo aktivnosti namijenjene profesionalnom usmjeravanju te razvoju 

vještina učenja. Kao što smo dogovorili na okruglom stolu za stručne suradnike posvetiti ćemo 

se različitim temama i organizirati radionice i informiranja usmjerena na razvoj vještina djece i 

njihovih roditelja te djelatnika škole, a s ciljem olakšavanja odabira zanimanja i postizanja svog 

potencijala.  

 Krajem mjeseca rujna, točnije od 30.09. do 06.10. obilježava se 13. Tjedan 

cjeloživotnog učenja pod sloganom „Provježbaj mozak“. U sklopu aktivnosti u Tjednu, za 

učenike osnovne škole organiziramo radionicu „Ključ uspjeha je u meni“ na kojoj ćemo se 

posvetiti razvoju vještina učenja kako bi na vrijeme poboljšali ocjene koje će im biti bitne za upis 

u srednju školu.  

Radionica će se održati 06.10.2019. s početkom u 14:00 sati u prostoru CISOK-a Šibenik. U 

prilogu ovog dopisa je letak s informacijama za zainteresirane učenike. Broj sudionika na 

radionici je ograničen na 15 učenika i zato je potrebno najaviti se i na vrijeme rezervirati svoj 

termin. Ukoliko bude više zainteresiranih moguće je otvaranje dodatnih termina radionice.  

Svim osnovnim školama 

Šibensko-kninske županije 
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O ostalim aktivnostima koje organiziramo u 13. tjednu cjeloživotnog učenja moći ćete uskoro 

više pročitati na našoj web stranici (www.cisok.hr/sibenik).  

 

 
Srdačan pozdrav,  

Stručni tim CISOK-a Šibenik 

        

 

Prilog: 

 Letak za oglasnu ploču 
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